

## Freedom of Information Act 2000 disclosure log entry

### Reference

22-23248

### Date sent

13/12/22

### Subject

Sexual Misconduct 2017/18 to 2021/22

### Details of enquiry

Over the last five years 2017/18 to 2021/22:

1. how many incidents of sexual violence allegedly perpetrated by staff against patients has the trust recorded?
  - i. How many incidents of **sexual misconduct** allegedly perpetrated **by staff against patients** has the trust recorded?
  - ii. how many **staff** have been formally disciplined for **sexual violence** and/or **sexual misconduct against patients?**
2. how many incidents of **sexual violence** allegedly perpetrated **by patients against other patients** has the trust recorded?
  - i. how many incidents of **sexual misconduct** allegedly perpetrated **by patients against other patients** has the trust recorded?
3. how many incidents of sexual violence allegedly perpetrated **by patients against staff** has the trust recorded?
  - i. , how many incidents of **sexual misconduct** allegedly perpetrated **by patients against staff** has the trust recorded?
4. many incidents of **sexual violence** allegedly perpetrated **by staff against other staff** has the trust recorded?
  - i. how many incidents of **sexual misconduct** allegedly perpetrated **by staff against other staff** has the trust recorded?
  - ii. **how many staff** have been formally disciplined for **sexual misconduct and/or sexual violence against other staff?**
5. how many incidents of **sexual violence** allegedly perpetrated **by visitors against patients** has the trust recorded?
  - i. how many incidents of **sexual misconduct** allegedly perpetrated by **visitors against patients** has the trust recorded?
6. how many incidents of **sexual violence** allegedly perpetrated by **visitors against staff** has the trust recorded?
  - i. Over the past five years, how many incidents of **sexual misconduct** allegedly perpetrated by ` has the trust recorded?

### Response sent

Please see tables overleaf (pages 2 and 3).

Questions

1 Over the past five years, how many incidents of sexual violence allegedly perpetrated by staff against patients has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
Answer:	zero	zero	zero	zero	zero	zero	

1.1 Over the past five years, how many incidents of sexual misconduct allegedly perpetrated by staff against patients has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
Answer:	one	zero	zero	zero	zero	one	This is the same case as referred to in Q1.2 below

1.2 Over the past five years, how many staff have been formally disciplined for sexual violence and/or sexual misconduct against patients?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
Answer:	one	zero	zero	zero	zero	one	This is the same case as referred to in Q1.1 above

2 Over the past five years, how many incidents of sexual violence allegedly perpetrated by patients against other patients has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
Answer:	zero	zero	zero	zero	zero	zero	

2.1 Over the past five years, how many incidents of sexual misconduct allegedly perpetrated by patients against other patients has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
Answer:	zero	zero	zero	zero	zero	zero	

3 Over the past five years, how many incidents of sexual violence allegedly perpetrated by patients against staff has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
Answer:	zero	zero	zero	zero	zero	zero	

3.1 Over the past five years, how many incidents of sexual misconduct allegedly perpetrated by patients against staff has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
Answer:	zero	zero	zero	zero	zero	zero	

4 Over the past five years, how many incidents of sexual violence allegedly perpetrated by staff against other staff has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
Answer:	Zero	Zero	Zero	Zero	Zero	Zero	

**4.1** Over the past five years, how many incidents of sexual misconduct allegedly perpetrated by staff against other staff has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
<b>Answer:</b>	zero	zero	zero	zero	zero	zero	

**4.2** Over the past five years, how many staff have been formally disciplined for sexual misconduct and/or sexual violence against other staff?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
<b>Answer:</b>	zero	zero	zero	zero	zero	zero	

**5** Over the past five years, how many incidents of sexual violence allegedly perpetrated by visitors against patients has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
<b>Answer:</b>	zero	zero	zero	zero	zero	zero	

**5.1** Over the past five years, how many incidents of sexual misconduct allegedly perpetrated by visitors against patients has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
<b>Answer:</b>	zero	zero	zero	zero	zero	zero	

**6** Over the past five years, how many incidents of sexual violence allegedly perpetrated by visitors against staff has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
<b>Answer:</b>	zero	zero	zero	zero	zero	zero	

**6.1** Over the past five years, how many incidents of sexual misconduct allegedly perpetrated by visitors against staff has the trust recorded?

	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	Total	Notes, e.g. gaps in data
<b>Answer:</b>	zero	zero	zero	zero	zero	zero	